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Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Ing. Jaroslav Bernkopf. 
Projekt Anglicky v odborných předmětech CZ.1./07/1.3.09/04.0002 je spolufinancován Evropským sociálním fondem a 

státním rozpočtem České republiky. 

Task 1 

Operating point 
Given the following conditions, calculate the values of all resistors for the circuit below.  

IC = 2 mA 

VCE = 6 V 

VE = 1 V 

ß ≥ 100 

Current IR1R2 through the voltage divider R1, R2 about 10 times the max IB 
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Your calculations: 
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Task 2 

Calculations 

 
Refer to the schematic diagram in Task 1. 

Using the Kirchhoff’s voltage law calculate the missing values in the table below. 

 

Symbol Unit Value 

VCC V 12.0 15.0 6.0 3.0 24.0 

VRC V 5.5 6.0 2.5 1.2 10.5 

VCE V 5.0 6.0 2.5 1.1 10.0 

VE V 1.5 3.0 1.0 0.7 3.5 
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Metodický list 

Nastavení tisku a zobrazení skrytého textu: 
1. Ve vodorovné nabídce aplikace Word zvolte Soubor. 

2. V rozbalené svislé nabídce zvolte Možnosti. 

3. V okně Možnosti aplikace Word zvolte Zobrazení. 

4. Ve skupině Vždy zobrazit tyto značky ... nechte položku Skrytý text zaškrtnutou stále. Díky tomu 

vždy na obrazovce uvidíte správná řešení. 

5. Ve skupině Možnosti tisku položku Tisknout skrytý text 

• zaškrtněte při tisku pro učitele (vytiskne se včetně řešení) 

• nezaškrtněte při tisku pro žáky (vytiskne se bez řešení) 
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Kontrola, jak bude nebo nebude vytisknutý skrytý text: 
1. Ve vodorovné nabídce aplikace Word zvolte Soubor.  

2. V rozbalené svislé nabídce zvolte Tisk. V pravé části obrazovky (viz modrá šipka) vidíte náhled 

souboru tak, jak bude vypadat po vytisknutí. 

 

  

 


